VIHCTPYKLMS MO YCTaHOBKE 3alLnThbl

1. JeMOHTUpOBaTb WTATHLIA NAACTUKOBLIA MblNbHUK.

2. 3anoxuTb KpenéxHble nnaHki 1 B oTBEpPCTUS NoApaMHUKa 3a LWTaTHbIM
MAacTUKOBBIM MbIFIbHUKOM U YCTAaHOBWUTE K HUM KPENEXKHBIE KPOHLITENHE 3 npu
nomouy Bontos M10x30(35).

3. 3anoxuTb KpenéxHble NnaHky 2 Haf CKBO3HbIMW OTBEPCTUSAMU NogpamMHUKa
W H2XXMBUTL B HUX BonTel M10x90.

4. YcTaHOBUTb KpenéxHbiN KPoHLWTERH 4 npu nomolyy raek M10x1.25.

5. HageTb nponunamu 3awuty B Ha paHee HaxuBnéHHble Bontbl M10x90 u
3aKpenuTb K KpenéxHoMy KpoHLTeRHy 4 npu nomolyn Gontos M8x20(25).

6. HageTb 3awuty A nponunamu Ha paHee HaxwenéHHble Bontel M10x90 1
3aKpenuTb K KpenéxHbiM KpoHWwTelHaM 3 npu nomoLyn Gontoe M8x20(25).

7. Bce TouKW KpenneHus 3aTaHyTb.

ALF24128st

Toyota Avalon ['oa seinycka: 2018-2022 O6vém asurartensa: all FWD

No Komnnekrauus Kon-Bo
1 | Bont M8x20(25) 4 wr.
2 | bont M10x30(35) 2 WT.
3 | bont M10x90 2 Wwr.
4 | llai6a 8 (yBenvnyeHHas) 4 wr.
5 |lWaiba 10 (yBenuyeHHas) 4 wr.
6 |Marka M10x1*25 2 Wr.
7 | KpenéxHas nnaHka 1 2 Wr.
8 |KpenéxHas nnaHka 2 2 wr.
9 | KpenéxHblii KpoHLUTENH 3 2 wr.
10 | KpenéXHbii KpoHLUTEerH 4 1 wr.

Mpoun3BecT cMasky KpenéxHbix BoNToB Macnom Unu Apyrov

KOHCepBalUWOHHO 7] HKNOKOCTBHO
[ononHuTtensHasa MHopMaUua Ha oduuransHom cainte: www.alfeco.ru

3awuTa Kaptepa 1 KM (2 yactu) ,gl‘?’

bont
M10x90

Bec zawuTbl: 7 Kr

Bec komnnexTauuu: 1,5 kr

Paamep sawmTei: 910x595x50

MomeHT 3ataxkm: M8 - 15,7 H*m

MomeHT 3atsxku: M10 - 32 H*m A

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTRI N3 CTANWN 1 ANKOMWHWNA




